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Seattle City Council District 1
SUMMARY OF QUIZ INPUT

Of Alignvote sessions completed, how are people answering? Here are the answers people are entering, sorted most frequent to least frequent. The
"Avg. Importance" column indicates what the average slider-bar movement was. 50 is the default, 100 is highest (extremely important), and 0 is lowest
(unimportant).

NOTE: This is NOT a scienti�c poll, nor is it meant to be represented as one. This is simply cumulative logs of how people are answering. We do
not de-dupe for multiple answers, though we are now logging IP addresses and will be able to �lter these to unique IPs in the future. There are
numerous ways this may not match the overall sentiment in the district, including but not limited to repeat usage by a single voter, selection bias of
those using Alignvote, manipulation or gaming of the survey and more. We do not attempt to compensate for any of those in these numbers.

Question Total
Answers    

Avg.
Importance

Do you support involuntary treatment, if necessary, for those who are addicted? (The so-called "Ricky's Law" enacted in
April 2018 in Washington State is that designated mental health professionals will be able to detain a person who meets
the criteria for involuntary treatment due to a substance use disorder for up to 17 days to a secure withdrawal
management and stabilization facility if there is space available.) Yes

101
(78%) 60/100

Do you support a city income tax? No 90 (70%) 65/100

Do you support the MHA (Mandatory Housing Affordability) upzoning plan as a way to bring more affordable housing
online? Yes 77 (60%) 55/100

Do you support the idea of an Employee Hours Tax (EHT) or "head tax" to provide more funding for homelessness
response? No 76 (59%) 60/100

Would Seattle bene�t from a safe drug consumption site? No 72 (56%) 61/100

Should landlords be required to accept applicants on a �rst come, �rst served basis? No 61 (47%) 58/100

On a letter grade basis, how would you grade the Seattle City Council in the past two years? C or D (average or poor) 60 (47%) 55/100
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Does Seattle have enough tax revenue to address homelessness? Yes 57 (44%) 62/100

Would Seattle bene�t from a safe drug consumption site? Yes 56 (43%) 61/100

On a letter grade basis, how would you grade the Seattle City Council in the past two years? F (failing) 53 (41%) 67/100

Do you support the idea of an Employee Hours Tax (EHT) or "head tax" to provide more funding for homelessness
response? Yes 48 (37%) 56/100

Should landlords be required to accept applicants on a �rst come, �rst served basis? Maybe 47 (36%) 50/100

Do you support the MHA (Mandatory Housing Affordability) upzoning plan as a way to bring more affordable housing
online? No 45 (35%) 55/100

Does Seattle have enough tax revenue to address homelessness? Maybe 43 (33%) 51/100

Do you support a city income tax? Yes 33 (26%) 57/100

Do you support involuntary treatment, if necessary, for those who are addicted? (The so-called "Ricky's Law" enacted in
April 2018 in Washington State is that designated mental health professionals will be able to detain a person who meets
the criteria for involuntary treatment due to a substance use disorder for up to 17 days to a secure withdrawal
management and stabilization facility if there is space available.) No

24 (19%) 56/100

Does Seattle have enough tax revenue to address homelessness? No 22 (17%) 62/100

Should landlords be required to accept applicants on a �rst come, �rst served basis? Yes 17 (13%) 61/100

On a letter grade basis, how would you grade the Seattle City Council in the past two years? A or B (good or great) 15 (12%) 46/100
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